

JANUS HENDERSON FUND (die "Gesellschaft")

Société d'investissement à Capital Variable (SICAV) Eingetragener Sitz: 2 Rue de Bitbourg L-1273 Luxemburg

EINLADUNG ZUR JAHRESHAUPTVERSAMMLUNG DER ANTEILINHABER

Hiermit wird den Anteilseignern des Janus Henderson Fund BEKANNT GEGEBEN, dass die JAHRESHAUPTVERSAMMLUNG des Janus Henderson Fund am 14. März 2019 um 11:00 Uhr (Ortszeit Luxemburg) am eingetragenen Sitz der Gesellschaft in der 2 Rue de Bitbourg, L-1273 Luxemburg, zum Zwecke der Beratung und Abstimmung über die folgenden Tagesordnungspunkte abgehalten wird:

TAGESORDNUNG

- 1. Genehmigung des Berichts des Verwaltungsrats und des Abschlussprüfers über den Jahresabschluss für den Berichtszeitraum zum 30. September 2018.
- 2. Genehmigung des geprüften Jahresabschlusses für das Geschäftsjahr zum 30. September 2018.
- 3. Zuteilung des Nettoergebnisses.
- 4. Ausschüttung eventueller Dividenden, wie vom Verwaltungsrat empfohlen
- 5. Entlastung des Verwaltungsrats für die Ausübung seines Mandats.
- 6. Wiederwahl von Kevin Adams, Les Aitkenhead, Jean-Claude Wolter, Joanna Dentskevich, Jeremy Vickerstaff, James Bowers und Steven de Vries als Mitglieder des Verwaltungsrats.
- 7. Genehmigung der Vergütung der unabhängigen Verwaltungsratsmitglieder Kevin Adams (als Verwaltungsratsvorsitzender), Les Aitkenhead, Jean-Claude Wolter, Iain Clark, Tony Sugrue und Joanna Dentskevich (als Verwaltungsratsmitglieder).
- 8. Wiederwahl von PricewaterhouseCoopers Société Cooperative als Abschlussprüfer der Gesellschaft.
- 9. Sonstiges.

Der Verwaltungsrat

Anmerkungen:

Alle Anteilseigner sind berechtigt, an der obigen Versammlung teilzunehmen bzw. sich dort vertreten zu lassen. Anteilseigner sind berechtigt, einen oder mehrere Stimmrechtsvertreter zu ernennen, die an ihrer Stelle teilnehmen und abstimmen. Ein Stimmrechtsvertreter muss kein Anteilseigner sein. Vollmachtsformulare müssen bis spätestens 48 Stunden vor dem veranschlagten Beginn der Versammlung bei Janus Henderson Fund, c/o Company Secretary, 2 Rue de Bitbourg, L-1273 Großherzogtum Luxemburg hinterlegt werden, andernfalls verlieren sie ihre Gültigkeit.

Der geprüfte Jahresbericht einschließlich des Abschlusses der Gesellschaft ist am Geschäftssitz des Janus Henderson Fund, in den Räumen der Vertreter und Vertriebsstellen sowie elektronisch unter www.janushenderson.com erhältlich.

Janus Henderson Fund

2 Rue de Bitbourg, L-1273 Luxemburg T +352 26 15 06 1 F +352 26 89 35 35

janushenderson.com